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Raadsnota 
 

Raadsvergadering d.d.: 29 september 2014 

Agenda nr: 13 

Onderwerp: zienswijze deelname Gemeenschappelijke Regeling Veiligheidsregio Zuid-Limburg aan 

Gemeenschappelijke Regeling inzake ICT ondersteuning bedrijfsvoering (PIT) 

 

Aan de gemeenteraad, 

 

1. Doel, Samenvatting en Advies van het raadsvoorstel      

 

Het deelnemen door een gemeenschappelijke regeling (Veiligheidsregio) aan een 

gemeenschappelijke regeling (ICT). 

 

2. Situatie / Aanleiding / Probleem         

 

Op grond van de Wet Veiligheidsregio’s die per 1 oktober 2010 van kracht is, is er een 

gemeenschappelijke regeling getroffen. Deze regeling is getroffen door de colleges van 

burgemeester en wethouders van de deelnemende gemeenten, nadat de gemeenteraden hiervoor 

toestemming hadden gegeven. De Gemeenschappelijke Regeling Veiligheidsregio Zuid-Limburg is per 

1 januari 2012 van kracht. 

 

De colleges van burgemeester en wethouders van de Parkstadgemeenten hebben, nadat de 

gemeenteraden hiervoor toestemming hebben gegeven, een gemeenschappelijke regeling inzake ICT 

ondersteuning van de bedrijfsvoering (PIT) getroffen per 1 juli 2014. 

De Veiligheidsregio Zuid-Limburg onderdeel Brandweer maakt vanaf 2009 (regionalisatie) gebruik 

van de diensten van de ICT-afdeling van de gemeente Heerlen als het gaat om de ICT-

basisvoorziening. Parkstad IT (PIT) is het initiatief van de gemeenten in de stadsregio Parkstad 

Limburg om een gemeenschappelijke ICT-dienst voor het technisch beheer van ICT-middelen te 

ontwikkelen. Er is gekozen voor een lichte gemeenschappelijke regeling met de constructie van een 

centrumgemeente. Dat betekent dat een centrumgemeente alle uitvoering op zich neemt. Daarmee 

wordt juridisch de samenwerkingsvorm geregeld. Heerlen zal de rol van centrumgemeente vervullen 

en de uitvoeringsorganisatie herbergen. De uitvoeringsorganisatie maakt organisatorisch deel uit van 

de gemeentelijke organisatie van Heerlen. 

 

 

3. Relatie met bestaand beleid         

 

In dit kader heeft uw raad in de vergadering van 26 mei jl. besloten tot het wijzigen van de 

Gemeenschappelijke Regeling Veiligheidsregio Zuid-Limburg per 1 juli 2014. 

 

4. Gewenst beleid en mogelijke opties        

 

-- 

 

5. Samenwerking           

 

-- 

 

6. Aanbestedingen           

 

-- 
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7. Financiën            

 

Voor de uitvoering van de in artikel 2 van de gemeenschappelijke regeling omschreven 

doelstellingen wordt door partijen een financiële bijdrage geleverd op basis van de 

berekeningsgrondslag, die wordt vastgelegd in de dienstverleningsovereenkomst. 

Er wordt uitgegaan van een voor partijen uniforme producten- en dienstencatalogus met generieke 

tarieven. Op onderdelen kan maatwerk geleverd tegen een afwijkende tarifering. Dit vormt 

onderwerp van bespreking in de Deelnemersraad. 

In de afzonderlijke dienstverleningsovereenkomst worden de af te nemen diensten met de 

bijbehorende kosten vastgelegd. Er wordt uitgegaan van een eensluidende kostentoerekening, 

welke in de afzonderlijke dienstverleningsovereenkomsten zal worden uitgewerkt en vastgelegd. 

Het college van de gemeente Heerlen is verantwoordelijk voor het tijdig indienen van de jaarlijkse 

begroting, dit laat onverlet dat partijen zich verplichten om jaarlijks binnen hun begroting 

middelen te reserveren welke overeenkomen met de hoogte van de gemeentelijke bijdragen aan 

PIT. 

 

8. Communicatie           

 

-- 

 

9. Afwegingen en Advies          

 

Op grond van artikel 8 van de Wet Veiligheidsregio’s tot vaststelling van de regio-indeling van 

gemeenten met betrekking tot taken in het kader van de Wet Veiligheidsregio’s zijn de gemeenten 

Beek, Brunssum, Eijsden-Margraten, Gulpen-Witten, Heerlen, Kerkrade, Landgraaf, Maastricht, 

Meerssen, Nuth, Onderbanken, Schinnen, Simpelveld, Sittard-Geleen, Stein, Vaals, Valkenburg aan 

de Geul en Voerendaal aangewezen tezamen een regio te vormen als bedoeld in artikel 9 van de 

Wet Veiligheidsregio’s. 

De gemeenteraden van deze 18 gemeenten hebben ermee ingestemd dat de colleges van deze 

gemeenten de Gemeenschappelijke Regeling Veiligheidsregio Zuid-Limburg wijzigen.  

De Veiligheidsregio Zuid-Limburg onderdeel Brandweer maakt vanaf 2009 (regionalisatie) al gebruik 

van de diensten van de ICT-afdeling van de gemeente Heerlen als het gaat om de ICT-

basisvoorziening. 

 

Gelet op het vorenstaande stellen wij uw gemeenteraad voor om een zienswijze te geven 

aangaande deelname door de Gemeenschappelijke Regeling Veiligheidsregio Zuid-Limburg aan de 

gemeenschappelijke regeling inzake ICT ondersteuning van de bedrijfsvoering (PIT). 

 

 

10. Bijlagen            

 

Het college van burgemeester en wethouders van Valkenburg aan de Geul, 

 

 

 

 

 

L.T.J.M. Bongarts      Drs. M.J.A. Eurlings 

algemeen directeur/gemeentesecretaris   burgemeester 
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De raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul, 

 

Gezien het voorstel van het college van burgemeester en wethouders de dato 26 augustus 2014; 

 

Gehoord de raadsadviescommissie Algemeen Bestuurlijke Aangelegenheden de dato 15 september 

2014. 

 

 

 

 

B e s l u i t : 

 

 

Op voorstel van het college een zienswijze te geven aangaande deelname door de 

Gemeenschappelijke Regeling Veiligheidsregio Zuid-Limburg aan de gemeenschappelijke regeling 

ICT ondersteuning van de bedrijfsvoering (PIT). 

 

 

 

 

 

 

Aldus besloten in de openbare vergadering van de raad van 29 september 2014. 

 

 

De raad voornoemd, 

 

 

 

A.M. Hoeberigs       Drs. M.J.A. Eurlings 

griffier        voorzitter 
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